



В Республике Коми завершено расследование в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в невыплате заработной платы бывшему работнику

Следственными органами Следственного комитета по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя Геннадия Марьенко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, в течение года предприниматель не выплачивал бывшему работнику заработную плату и компенсацию за неиспользованный отпуск за период 2009 года. Общая сумма задолженности составила более 17 тысяч рублей. При этом имелась реальная возможность погасить долг, однако поступавшие денежные средства расходовались на иные цели. Обвиняемый согласился с предъявленным ему обвинением и ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Следствием собрано достаточно доказательств, что позволило уголовное дело передать для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Всего следственными органами по Республике Коми в текущем году завершено расследование с направлением в суд 22 уголовных дела по фактам невыплаты заработной платы.

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550419>